

清明小长假, 我省收费公路对小客车全免费

本报济南3月30日讯(记者 宋磊) 从山东省交通运输厅获悉, 今年清明节假期期间, 我省所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)将继续对7座及7座以下小型客车采取不发卡抬杆免费通行, 免费通行时间为4月4日0时至6日24时。

今年的清明节调休放假时间为4月4日至6日, 根据国务院《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》, 春节、清明节、劳动节、国庆节等四个国家法定节假日, 以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日为免费通行时间。免费通行车辆为行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆。

近日, 省交通运输厅下发《关于做好2015年清明节和劳动节假期免收小型客车通行费工作的通知》, 通知要求全省所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)4月4日0时至4月6日24时对小客车免费通行。

省交通运输厅相关人士告诉记者, 今年清明节3天假期期间, 小型客车免费通行期间, 高速公路以车辆通过收费站出口车道的时间为准, 一级公路收费站以车辆通过收费站收费车道的时间为准; 收费站免费车道对小客车不发卡抬杆放行(按车队键); 为平稳过渡, 联网收费高速公路收费站于免费通行开始和截止前3小时对小客车发放

纸质通行卡。免收小型客车通行费时间截止后, 按正常程序恢复收费。

交通部门预测, 清明节假期开始的4日当天, 以及节后6日将成为出行的高峰期, 提醒广大车主尽量避开上午8时至11时和16时至19时的上下高速公路最易拥堵的时段。

交两万定金, 只当了1天车主

骗子把车过户买主名下后又立马转走, 这种新骗局已让多人中招

本报记者 张泰来 实习生 戴杰

近来, 一些外地人在济南购买二手车时, 屡屡遭遇一种新骗局, “卖车方”让买车人交一定金额定金(一般为两万元)后, 当面为购车人办理过户手续, 然后以代办挂牌或代办居住证的名义骗取买车人身份证, 随即将这辆车从购车人名下转走, 最终让购车人车财两空。

以特惠做诱饵, 骗买主交定金

郝先生是外地人。3月20日, 他到济南泺口二手车市场想买辆二手车, 结果在市场外面被一个人拦住了, 问他想买什么车。当郝先生说出想买辆别克车, 此人告诉他, 他手里正好就有一辆别克车, 车型也是郝先生想要的, 而且是“库存车”, 没开过, 跟新车一样, 但比新车便宜五六万, 还可以在银行办理分期付款。

在五六万元的优惠诱惑下, 郝先生跟着卖车人在市场外看了车, 郝先生觉得这车还真不错, 就动了心。

对方提出让郝先生交两万元定金, 并写下了20万元的欠条。最后刷卡交了车辆购置税, 把车辆过户到了郝先生名下, 又说要为郝先生代办挂牌业务, 要走了郝先生的身份证。

22日, 卖车人果真给了郝先生一份行驶证和机动车登记证, 告诉他等办完分期付款手续后, 就可以来提车了。

考虑到车辆过于便宜, 心里不踏实的郝先生于23日携带着刚办的行驶证和机动车登记证来到济南市交警支队车管所, 查询其购买新车的车辆信息。

“我们发现郝先生出示的行驶证和机动车登记证全是假的。”济南市交警支队车管所档案科科长马振远说。得知证是假的, 郝先生的头一下子大了, 但还有更可怕的消息在等着他。

“根据郝先生提供的信息, 我们查询发现, 他说的车辆在3月20日、21日, 已经过了两次户, 20日落到了郝先生的名下, 21日在郝先生的名下又过了一次户, 郝先生来查的时候车已经不在他本人名下了。”马振远说。

听到这个消息, 郝先生赶紧去找卖车人, 可对方却再也联系不上, 这时他才知道自己上了当。

一辆诱饵车, 短时间过五六次户

同样是外地人的李先生, 也遭遇了类似郝先生的骗局。不过, 吸引他的不是价格便宜的车辆, 而是卖方所谓的买车之后可以帮他贷到六七十万元的贷款。

“对方告诉我, 买车可以不用付钱, 车钱从贷款里扣就行, 如果不想买车还可以9折回购。”李先生说, 对方的要求是要交挂牌费、交易费和保险费一共两万元, 交过这些钱后, 对方也果然把车过户到了李先生的名下, 之后又以帮忙代办居住证为

由, 拿走了李先生的身份证。

“后来, 贷款的事一直没结果, 我到车管所查询才发现这辆车已经不在我名下, 而且已经有过五六次的过户记录。”李先生说, 这时, 他才意识到上了当, 而跟他一样受骗的, 据他所知“还有十几个人。”

鉴于此, 车管所民警意识到这是一个新骗局, 专门以预交定金和办理贷款的名义, 骗取定金, 遂将这一情况汇报领导后, 报了警。目前, 警方已经介入调查。



民警提醒>> 购二手车要到正规市场交易

马振远介绍, 近期, 车管所注意到, 像郝先生一样前来咨询的市民还有不少, 为防万一, 车管所民警也调取了系统数据, 发现的确有部分车辆多次过户。

“有些车还频繁过户, 有的是隔一天就过户一次。”马振远介绍, 为此, 车管所建立了嫌疑车辆平台, 将频繁过户, 有可能涉及诈骗的嫌疑车辆列入平台, 档案科民警密切注视这些车辆的动态, 锁定了部分车辆使其不能过户。

车管所民警提醒市民, 如果要购买二手车最好在正规的二手车市场交易, 在达成协议后, 要确认好车辆和相关的单据, 以安全的方式付款。同时, 尽快办理转移登记手续, 防止被前任车主再次过户。

“在任何环节, 都不要把自己的有效身份证明交给陌生人, 这样才能预防一些不利于自己的代办行为发生。”马振远说。

探路

火车票“乘车须知”新版本增加“新知”

本报济南3月30日讯(记者 宋磊) 记者今日从铁路部门获悉, 印刷在火车票背面的《铁路旅客乘车须知》正在进行更新。新的乘客须知对禁止携带的物品做出了更明确说明, 在车票的须知上, 铁路部门承诺, 列车时刻如因调图调整, 将为旅客免费退改签火车票。

据了解, 新的“乘车须知”已经由过去的5条增加到了6条, 最大的变化就是增加了“铁路部门可能调整列车运行时刻, 对已经购票的旅客将免费提供改签、退票服务”这一条款。从2014年年底开始, 火车票的预售期调整为了60天。由于过程中, 铁路部门可能对运行图做出部分调整, 随之可能带来发车时刻、运行车站等的变化。记者随后拨打了12306进行咨询, 客服人员表示, 如果确实是由于铁路部门调图造成变化, 进而导致旅客需退改签火车票, 则铁路部门会免费为旅客办理。另外, 和旧版对比, 新版“乘车须知”还将禁止携带物品描述得更加详细。

济南长途汽车总站推出免费中转路线

本报3月30日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 从济南长途汽车总站获悉, 即日起至7月31日, 总站14:00济南-重庆(高级卧铺)班车, 中转云南、贵州、四川的19个城市全部免费, 均执行济南至重庆票价。这19个城市为: 璧山、江津、合川、綦江、铜梁、南川、永川、潼南、荣昌、彭水、黔江、广安、南充、道真、赤水、遵义、威信、镇雄、昭通。

游客住宿犯病, 旅行社被判担责

房间潮诱发游客旧病, 法院: 旅行社未做到充分风险提示

本报日照3月30日讯(记者 王裕奎 通讯员 季秀臻 吴新华) 一游客从河南跟团到日照参加渔家乐二日游, 结果旅行社安排住宿的地方阴暗潮湿, 游客病情复发。近日, 日照市岚山区法院判决旅行社担责三成, 赔偿游客经济损失1639元。

2014年8月, 贾宁(化名)在老家河南向某旅行社交纳了160元旅游费用后, 乘坐该旅行社的大巴车, 来到日照, 参加海边渔家乐经济二日游, 并在当晚住宿于该旅行社安排的海边个体旅馆潮湿的储藏室改造成的房间。次日6时, 贾宁突然感觉腹痛并伴随身体浮肿, 怀疑是肾病复发了, 于是拨打了120, 被送往岚山区人民医院住

院治疗, 花费医疗费4327元。后经医院证明, 贾宁系肾病综合征未痊愈情况下接触过于潮湿的环境引发疾病。贾宁要求旅行社赔偿, 旅行社以贾宁自身疾病为由拒绝赔偿。贾宁将旅行社起诉到岚山区人民法院。

岚山区法院经审理认为, 旅行社未按法律规定要求旅游者提供相关的个人健康信息, 未能事前做到充分的风险提示以确保游客人身安全, 应承担与其过错相适应的赔偿责任。

“贾宁作为一名具有完全民事行为能力的人, 亦当然地负有保障自身安全的义务, 应向旅行社履行如实告知义务, 对自身疾病应有合理认知, 对于如何避免疾病复发应

当保持理性判断。”法官介绍。

贾宁自身肾病综合征未痊愈是引发疾病的主要因素, 旅行社提供的潮湿环境为诱发因素, 因此, 岚山区法院判决某旅行社担责三成, 赔偿贾宁经济损失1639元。

那么, 什么情况下旅行社可免责? 据法官介绍, 根据有关规定, 旅游者未按旅游经营者、旅游辅助服务者的要求提供与旅游活动相关的个人健康信息并履行如实告知义务, 或者不听从旅游经营者、旅游辅助服务者的告知、警示, 参加不适合自身条件的旅游活动, 导致旅游过程中出现人身损害、财产损失, 旅游者请求旅游经营者、旅游辅助服务者承担责任的, 人民法院将不予支持。

教你自己防耳病——耳聋耳鸣畅销书公益发放

耳聋耳鸣 来电就送



叫, 火车响, 成人烦躁; 听不见, 听不清, 头晕脑胀……

耳鸣耳聋真是苦不堪言! 植入人工耳蜗费用高风险大; 盲目使用药物, 效果不好, 延误病情还易引发其他疾病。

如果您正被耳鸣耳聋所困扰, 建议您阅读这本今年畅销的耳鸣耳聋秘籍《专家诊治耳鸣耳聋》。该书由我国著名中医大师总结自身60余年耳病临床从医经验, 并以5000年

中医圣典黄帝内经“肾气通于耳, 肾和则耳能闻五音”为原理, 耗时3年潜心编写而成, 该书一经面世, 深受医学界的认可和广大耳病患者的追捧, 这本书您一看就懂, 一懂就用, 一用就受益。专家在书中描述该书通俗易懂, 图文并茂, 实用性很强, 并包含大量真实病例, 指导日常保健。很多耳病患者一口气读完, 都有茅塞顿开之感, 大部分患者看后受益匪浅。

本次活动不收取书本费和邮寄费, 如有收取, 欢迎举报!

(专家诊治耳鸣耳聋) ISBN: 978-7-5439-5214-0

来电申领 400-0078-569